NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

COFFRET 19" GAMME WUCXxPyyy PROF 400 ET 600MM MultimediaConnect
19’ WALL MONTED CABINET WUCxxPyy DEPTH 400 AND 600MM

www.multimedia-connect.com

CONTENU DU COLIS

- Frame / Cadre A - Back panel / Panneaux de fond H A partir du 13U / Since 13U height
- Base/ Socle B - Door / Porte E - Reinforced bar / renforts latéraux
- 19" mounting frame / Cadre de - M6 screws / Vis M6 F-G

montants 19" avant €1 - Grounding kit / Cébles de mise & la

- 19" rear mounting / Montants 19" masse

arrieres €2 - Roof / Toit L

- Side panel / Panneaux latéraux D

Needs: pm  1peopl =
eeds: peopie Assembly time: 10mi
Besoins: 1 personne Temps de montage: <10min
1-Set the back panel Hto the frame A

Fixer le panneau de fond H au cadre A
2 - Mount the frame A to the wall with the appropriate screws (no provided)

Fixer le cadre A au mur a I’aide de 4 cheviles et vis appropriés au mur ( non fournies)
3 - Slide the roof L and the base B to the frame and fix them with the MS screws G

Assembler le toit L et le socle B sur le cadre, a I'aide de 4 vis M6 G
4 - Fix the 19" mounting C1 to the roof and the base with the M6 screws F

Fixer les montants 19" €1 sur le toit et le socle, a I’aide de 4 vis M6 F
5 - Connect and fix the ground kit

Fixer et raccorder le cdblage de mise a la masse
6 - Add the side panel D and the front door E

Installer les panneaux latéraux D et porte avant E




